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КРОССВОРД.
По горизонтали:

1.Две прямые на плоскости, которые не пересекаются.

2.Предложение, не требующее доказательства.

3.Фигура, состоящая из трех точек, не лежащих на одной прямой и трех отрезков, попарно соединенных этими точками.

4.Объединение геометрических фигур.

По вертикали:

1.Раздел геометрии, в котором изучаются фигуры на плоскости.

6.Слово “геометрия” в переводе на русский язык.

7.Первая часть формулировки теоремы.

8.Древнегреческий ученый.
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ОТВЕТЫ:
По горизонтали:

1.Параллельные. 2.Аксиома. 3.Треугольник. 4.Фигура.

По вертикали:

1.Планиметрия. 6.Землемерие. 7.Условие. 8.Евклид.  
Лист учета результатов знаний

Фамилия, имя_____________________________________________________________

Полученные баллы за выполненные задания запишите в таблицу и, суммируя их, оцените свой результат соответствующей оценкой.

	Задача №1
(слайд 12)

0-3 балла


	Задача №2 

(Слайд13)

1балл
	Тест 

(слайд14)

5-10 баллов
	Задача №3
 (слайд 15)
1балл

	Задача №3
 (слайд 16)
1балл

	Сумма баллов
	Соответствующая оценка
15-16 б.- «5»

14-12 б.- «4»

11-8 .  -  «3»
7 б.- «2»
	Моя оценка

	
	
	
	
	
	
	
	


Ответьте еще на следующие вопросы, подчеркивая подходящий для вас вариант ответа.

1)Что больше всего тебе понравилось на уроке?

---решение задачи,

---доказывать теорему,

---отвечать на вопросы по чертежам.

2)Как ты оцениваешь свою деятельность на уроке?

---работал активно,

---иногда отвлекался,

---мне нужна помощь, потому что…

Т.Заполните  многоточия  чтобы  получилось  верное  утверждение.

Вариант 1.

1. Две прямые на плоскости называются параллельны​ми, если они ... ... 

2. Если при пересечении двух прямых секущей сумма ... углов равна 180°, то прямые параллельны.

3. На рисунке а || b, с — секущая, тогда (1 ... (=, >, <) (2.
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4. На рисунке (1=( 2, тогда а ... b.
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5. На рисунке m(( n, р — секущая и (l + (2 = 240°, тогда (1= ... .
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     6. На рисунке а (( b, (1 = 80°, тогда (l + (2 = ... .
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7. На рисунке (l + (2 = 180°, тогда а ... Ь.
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8. На рисунке а (( b, с — секущая и (1 = 120°, тогда (2 =....  
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9. На рисунке а (( b, с — секущая и (1 + (2 = 180°, тогда а ... b.     
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Вариант 2.

1. Два отрезка называются параллельными, если они лежат на ... прямых.

2. Если две прямые пересечены секущей, то сумма ... углов равна 180°.

3. На рисунке а (( b, с — секущая, тогда (1 ... ( >,=,<) (2.
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4. На рисунке (l = (2, тогда а ... b.
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5. На рисунке а (( b, с - секущая и (l + (2 = 2400, тогда (1= ... .
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6. На рисунке а (( b, с — секущая, (1 = 120°, тогда (1+(2=....
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7. На рисунке (l + (2 = 180°, тогда а ... b.
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8. На рисунке m (( n, р — секущая и (1= 80°, тогда (2 = ... .                               
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9.  На рисунке а || d, р — секущая и (l + (2 = 180°, тогда  a ... d. 
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Дано: MN=NP, PF=FE


Доказать:  MN||EF








Дано: a||b. Доказать : < 1 = <2
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